

平成30年版 福島県海面漁業漁獲高統計 正誤表 (R5.5修正)

No.	該当ページ	項目	修正行	修正列	誤	正	差
1	143	数量	合計	平成29年	3,280,535	3,280,195	-340
2	143	数量	小名浜機船底曳網漁業協同組合 いわき市漁業協同組合	平成29年	647,369	647,029	-340

平成31年版 (令和元年版) 福島県海面漁業漁獲高統計 正誤表 (R5.5修正)

No.	該当ページ	項目	修正行	修正列	誤	正	差
1	143	数量	小名浜機船底曳網漁業協同組合 いわき市漁業協同組合	平成29年	647,369	647,029	-340
2	143	数量	合計	平成29年	3,280,535	3,280,195	-340
3	143	金額	相馬双葉漁業協同組合	平成29年	1,114,207,774	1,122,705,033	8,497,259
4	143	金額	小名浜機船底曳網漁業協同組合 いわき市漁業協同組合	平成29年	153,164,563	160,231,826	7,067,263
5	143	金額	合計	平成29年	1,267,372,337	1,282,936,859	15,564,522

令和2年版 福島県海面漁業漁獲高統計 正誤表 (R5.5修正)

No.	該当ページ	項目	修正行	修正列	誤	正	差
1	143	数量	小名浜機船底曳網漁業協同組合 いわき市漁業協同組合	平成29年	647,369	647,029	-340
2	143	数量	合計	平成29年	3,280,535	3,280,195	-340
3	143	金額	相馬双葉漁業協同組合	平成29年	1,114,207,774	1,122,705,033	8,497,259
4	143	金額	小名浜機船底曳網漁業協同組合 いわき市漁業協同組合	平成29年	153,164,563	160,231,826	7,067,263
5	143	金額	合計	平成29年	1,267,372,337	1,282,936,859	15,564,522

令和3年版 福島県海面漁業漁獲高統計 正誤表 (R5.5修正)

No.	該当ページ	項目	修正行	修正列	誤	正	差
1	143	数量	平成29年	小名浜機船底曳網漁業協同組合 いわき市漁業協同組合	647,369	647,029	-340
2	143	数量	平成29年	合計	3,280,535	3,280,195	-340
3	143	金額	平成29年	相馬双葉漁業協同組合	1,114,207,774	1,122,705,033	8,497,259
4	143	金額	平成29年	小名浜機船底曳網漁業協同組合 いわき市漁業協同組合	153,164,563	160,231,826	7,067,263
5	143	金額	平成29年	合計	1,267,372,337	1,282,936,859	15,564,522